
 
 

 

 

 

Amaç 
No 

Performans Göstergeleri 

Plan 
Dönemi 

Başlangıç 
Değeri 

(A) 

Birim 
Stratejik 

Planı 
2023 

Hedefi 
(B) 

Hedef Yılı Gerçekleşme Göstergeleri 

O
ca

k
 

Ş
u

b
a

t 

M
a

rt
 

N
is

a
n

 

M
a

y
ıs

 

H
a

zi
ra

n
 

KÜMÜLATİF 
TOPLAM (C) 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

 
 

Açıklama 

Amaç 
(A1) 

*PG1.1.1. Öğretim üyesi sayısı 317 365 363 363 95 Ulaşıldı 
 

Amaç 
(A1 

*PG1.1.2. Öğretim elemanı sayısı 653 740 692 692 44 ULAŞILAMADI 

Yıl İçerisinde Öğretim 
Elemanı İlanlarına 
Çıkılacak Olup İlan 
Çalışmaları Ve İlan 

Başvuru Süreci Devam 
Etmektedir. Yıl Sonunda 

Hedefe Ulaşılacaktır. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.1.1. İdari personelin mesleki 
gelişimine yönelik yapılan faaliyet 
sayısı 

51 90 11 93 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.1.2. Ofislerde çalışan akademik 
ve idari personel sayısı 

921 1020 1041 1041 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.1.3. İç paydaş memnuniyet 
düzeyi (%) 

82,80 85 - - -  
Yıl Sonunda 

Ölçülmektedir. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.1.4. Üniversite çalışanlarına 
yönelik motivasyonu arttırıcı sosyal 
etkinlik sayısı 

0 2 - 1 50 ULAŞILAMADI 

2. Dönemde Rektörlük 
Binasında Görev Yapan 
Personele Masa Tenisi 

Turnuvası Düzenlenmesi 
Planlanmaktadır. 

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 



 
 

Amaç 
(A2) 

PG2.1.5. Uzaktan Eğitim Kapısından 
eğitim alan personel sayısı 

900 1000 119415 119415 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.1.6. Uzaktan Eğitim Kapısında 
Üniversitemize ait yer alan eğitim 
içeriği sayısı 

9 15 - 12 50 ULAŞILAMADI 

Yıl İçerisinde Eğitim 
Videoları Çekilerek 

Uzaktan Eğitim Kapısına 
Eklenmesi 

Planlanmaktadır. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.2.1. Birimde yapılan toplantılara 
katılan idari personel sayısı 

217 300 93 522 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.2.2. Personel Daire Başkanlığının 
karar alma süreçlerine katılan dış 
paydaş sayısı 

44 57 7 59 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.2.3. Katılımcı uygulama 
örnekleri sayısı 

2 6 23 38 100 ULAŞILDI 

2023 yılının ilk altı ayında 
Rimer üzerinden yapılan 

toplam 12 adet 
memnuniyet, istek ve 

şikayet başvuruları 
değerlendirilmiştir. 2022 
yılında yapılan hizmet içi 

eğitimlerden genel 
memnuniyet düzeyini 

ölçmek için, Başkanlığımız 
hizmet ve faaliyetlerinden 

memnuniyet düzeyini 
ölçmek için Genel 

Memnuniyet anketi, 
Akademik teşvik modülü 

için, Görevde Yükselme ve 
Unvan Değişikliği 

sınavından memnuniyet 
düzeyini ölçmek için ve 
Hizmet İçi Eğitim Planı 

kapsamında yapılan 
eğitimlerden eğitim 
sonrası memnuniyet 
düzeyini ölçmek için 



 
 

toplamda 11 adet anket 
yapılmıştır. 

Amaç 
(A2) 

PG2.3.1. Paydaş katılımıyla 
belirlenmiş yönerge/usul esas sayısı 

8 12 - 11 75 MAKUL 

Yıl içerisinde paydaş 
katılımıyla belirlenmiş 

yönerge/usul esas sayısı 
çalışmalarının yapılması 

planlanmaktadır. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.3.2. Paydaş katılımıyla 
belirlenmiş form sayısı 

344 380 408 408 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.3.3. Paydaş katılımıyla 
belirlenmiş kılavuz sayısı 

27 29 35 35 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.3.4. Paydaş katılımıyla 
belirlenmiş çizelge sayısı 

33 35 36 36 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.3.5. Diğer kamu idareleri ile 
imzalanan işbirliği protokolü sayısı 

3 7 12 12 100 ULAŞILDI 

Bolu Abant İzzet Baysal 
Üniversitesi ve Uşak 

Üniversitesi ile 
Üniversitemiz arasında 

Hizmet içi Eğitim 
faaliyetlerinde işbirliği 

protokolü imzalanmıştır. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.4.1. Yazılı, görsel ve sosyal 
medyada birim ile ilgili yer alan haber 
sayısı 

10 20 22 22 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

*PG2.4.2. Birim web sayfasının ziyaret 
edilme sayısı 

62949 74000 36458 36458 49 ULAŞILAMADI 
Yıl sonuna kadar hedefe 

ulaşılması 
planlanmaktadır. 

Amaç 
(A2) 

*PG2.4.3. Birim sosyal medya 
hesaplarının takip edilme sayısı 

1926 3200 2506 2506 78 MAKUL 
Yıl sonuna kadar hedefe 

ulaşılması 
planlanmaktadır. 

Amaç 
(A3) 

*PG3.1.1 Bölgenin gelişimine yönelik 
diğer kurumlara verilen hizmet içi 
eğitim sayısı 

12 20 13 39 100 ULAŞILDI 

1.İnternet ve Sosyal Medya 
Yoluyla Cinsel İstismar ve 
Bilişim- Dr. Öğr. Üyesi Nur 

Funda BAŞER BAYKAL-
Bartın İl Emniyet 

Müdürlüğü 



 
 

2-İkincil Travma ve 
Travma İle Baş Etme 

Yolları-Dr. Öğr. Üyesi Nur 
Funda BAŞER BAYKAL- 

Bartın İl Emniyet 
Müdürlüğü 

3- Öfke Kontrolü- Doç. Dr. 
Zeynep TURHAN- Bartın İl 

Emniyet Müdürlüğü 
4- Bilgisayar Destekli 

Harita Uygulamaları- Öğr. 
Gör. Eren Gürsoy 

ÖZDEMİR- Ulus Orman 
İşletme Müdürlüğü 

5-Bilgisayar Destekli 
Harita Uygulamaları- Öğr. 

Gör. Nevzat ADA- Ulus 
Orman İşletme Müdürlüğü 
6- Öfke Kontrolü- Doç. Dr. 
Zeynep TURHAN- Bartın İl 

Emniyet Müdürlüğü 
7- Çatışma ve Stres 

Yönetim- Dr. Öğr. Üyesi 
İhsan Çağatay ULUS- Bartın 

İl Emniyet Müdürlüğü 
8- Çocuğun Cinsel İstismarı 
Ve Ceza Mevzuatı- Öğr. Gör. 

Ayşenur NAZİK FAYIZ- 
Bartın İl Emniyet 

Müdürlüğü 
9- Acil Çağrı Karşılamada 
Telefonda Etkili İletişim, 

Hitabet Ve Etkili Dinleme- 
Öğr. Gör. Ayşenur AÇIKEL- 

Bartın İl Emniyet 
Müdürlüğü 

10- Yükseköğretimde 
Kalite, Akreditasyon Ve 



 
 

Pukö- Prof. Dr. Fatma 
ÜNAL- Gazi Üniversitesi 
11- Protokol Kuralları -

Yazar Nihat AYTÜRK-
Bartın Valiliği-,Bartın 

Belediyesi, Bartın İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü, Amasra 

Kaymakamlığı, Bartın İl 
Özel İdaresi 

12- Etkili Sunum 
Teknikleri-Öğr. Gör. 

Ayşenur AÇIKEL-Bartın İl 
Özel İdaresi 

13- İşe Ve Hayata Yürekten 
Adanmak-Prof. Dr. Erhan 
EROĞLU-Bartın Valiliği, 

Bartın İl Emniyet 
Müdürlüğü, Bartın İl Milli 

Eğitim Müdürlüğü, 
Zonguldak Bülent Ecevit 

Üniversitesi 

 

Not: Başarı Yüzdesi Hesaplama Yöntemi: (C-A) / (B-A) 

 


